

## **КРАСНОЯРСК**

В соответствии с основными задачами и принятыми планами работы в 2021 году проводилась организационная работа по следующим направлениям.

1. Организация и проведение работ по планированию деятельности администрации города Красноярск.

Во исполнение Регламента администрации города сформирован перспективный план работы путем утверждения Главой города приоритетных направлений деятельности администрации города на 2021 год. Приоритетные направления деятельности содержат комплекс мероприятий для достижения целей и выполнения задач по реализации национальных проектов, Программы социально-экономического развития города Красноярск, а также реализации федеральных, краевых и муниципальных программ.

С учетом приоритетных направлений деятельности, а также в соответствии с задачами и функциями органов администрации города подготовлено 12 ежемесячных планов работы.

2. Организация работы по подготовке выборных кампаний.

Организована работа по проведению 18.04.2021 дополнительных выборов депутата Красноярского городского Совета депутатов по одномандатному избирательному округу № 2 (часть Ленинского района);

Организована работа по проведению в период с 17.09.2021 по 19.09.2021 с завершением в единый день голосования 19.09.2021 выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательного Собрания Красноярского края на территории города Красноярск.

В соответствии с законодательством осуществлялся комплекс организационно-технических мероприятий, в том числе по оказанию содействия избирательным комиссиям в подготовке и проведении голосования.

3. Организационное обеспечение городских мероприятий, в том числе мероприятий с участием Главы города.

Одним из направлений организационной деятельности администрации Красноярск является подготовка и проведение общегородских мероприятий и мероприятий с участием Главы города на региональном, междугороднем и международном уровнях. Однако вся организационная работа в 2021 году была направлена на противодействие распространению в городе Красноярске новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19.

В целях предотвращения распространения коронавирусной инфекции и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения Указом Губернатора Красноярского края было предложено органам местного самоуправления муниципальных образований Красноярского края сократить количество проводимых массовых мероприятий, в том числе деловых, публичных, спортивных, культурных и развлекательных, и по возможности проводить в видеоформате или без зрителей.

Осуществляла функционирование рабочая группа по противодействию распространению в городе Красноярске коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19. Заседания данной рабочей группы проводились не реже одного раза в две недели.

Глава города принял решение об отмене всех городских публичных мероприятий с массовым участием горожан. Отмена коснулась массовых мероприятий, посвященных празднованию 76-летия Победы в Великой Отечественной войне и Дня города, а также Дня защиты детей и массовых спортивных и культурных мероприятий. Мероприятия в рамках данных событий были организованы онлайн.

4. Организационная работа по подготовке наградных документов.

В 2021 году обеспечена подготовка документов для рассмотрения на Комиссии по наградам города Красноярск, организовано проведение заседания Комиссии для рассмотрения ходатайств о присвоении почетного звания «Почетный гражданин города Красноярск» и награждении знаком отличия «За заслуги перед городом Красноярском»; подготовлено обращение Главы города в Красноярский городской Совет депутатов с предложением о награждении.

Осуществлены организационные мероприятия по подготовке и проведению торжественной церемонии присвоения почетного звания «Почетный гражданин города Красноярск» и награждения знаком отличия «За заслуги перед городом Красноярском» II степени. Почетное звание присвоено 2 лицам, знаком отличия награждены 8 жителей города.

Обеспечена проверка и доработка для согласования с Главой города наградных листов по представлению к государственным наградам Российской Федерации (34).

Рассмотрены и подготовлены документы для награждения краевыми наградами и наградами Губернатора Красноярского края, в том числе для присвоения почетного краевого звания «Заслуженный педагог Красноярского края» (8), поощрения работников организаций города в связи с профессиональными праздниками; лиц, принявших активное участие в благоустройстве города Красноярск (19), а также лиц, оказавших активное содействие в подготовке и проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательного Собрания Красноярского края на территории города Красноярск.

Осуществлена наградная работа по подготовке поощрения наградами Губернатора края и Главы города лиц, принявших активное участие в работе по подготовке документационного обоснования значительного вклада жителей города Красноярск в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в результате которой городу Красноярску Указом Президента Российской Федерации присвоено почетное звание Российской Федерации «Город трудовой доблести», а также поощрению лиц, внесших большой вклад в реализацию проекта по строительству стелы «Красноярск – город трудовой доблести», увековечивающей трудовой подвиг красноярцев.

Проведена большая работа по учреждению новых наград Главы города: нагрудного знака «Герб города Красноярск» на шейной ленте, медали Андрея Дубенского, медали командора Резанова; разработаны положения о наградах, подготовлено и прошло согласование постановление администрации города от 09.03.2021 № 145 «О внесении изменений в постановление Главы города от 19.09.2021 № 780». Успешно проведена работа по подготовке документов и взаимодействию с Геральдическим советом при Президенте РФ по регистрации в Государственном геральдическом регистре РФ наград Главы города и получению в Геральдическом совете при Президенте РФ свидетельств о регистрации наград.

В 2021 году рассмотрено документов и подготовлено правовых актов администрации города о награждении наградами Главы города Красноярск – 249.

Всего наградами Главы города награждены (чел.):  
нагрудным знаком «Герб города Красноярск» – 18;  
медалью Андрея Дубенского – 13;  
медалью командора Резанова – 5;  
Почетной грамотой Главы города – 200;  
Благодарственным письмом Главы города – 760;  
Дипломами Главы города – 296.

В том числе проведена работа по подготовке поощрения Благодарственными письмами Главы города волонтеров выездных бригад немедицинской паллиативной помощи Благотворительного фонда социальной помощи, реабилитации граждан «Феникс» за личный вклад в реализацию социально значимых городских проектов и активное участие в волонтерском движении города Красноярска (13). Подготовлены Дипломы Главы города по итогам смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области социального партнерства и охраны труда (85).

Организована и проведена работа по подготовке празднования Дня местного самоуправления, поощрено 58 муниципальных служащих.

В связи с юбилейными датами органов местного самоуправления: 25-летием образования Красноярского городского Совета депутатов и Избирательной комиссии города Красноярска, 15-летием Контрольно-счетной палаты города Красноярска проведена работа по подготовке поощрения 29 чел.

### **Какие задачи стоят в 2022 году?**

В текущем году работа администрации города Красноярска будет осуществляться на основании реализации приоритетных направлений деятельности администрации города, исполнения основных направлений Плана социально-экономического развития и бюджета города.

Основной задачей на 2022 год является продолжение проведения работы по предупреждению распространения на территории города Красноярска коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19.

### **Какую помощь и содействие может оказать АСДГ в решении стоящих проблем?**

Исполнительная дирекция АСДГ может оказать методическую помощь путем обобщения положительного опыта других муниципальных образований в области организационной работы. В связи с этим публикация информации о деятельности администраций других городов на сайте АСДГ очень важна и актуальна.

### **Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, вопросы для обсуждения их на мероприятиях АСДГ по обмену опытом.**

Целесообразно проведение конференций по обмену опытом в различных направлениях деятельности в рамках полномочий муниципалитетов.

Укажите, пожалуйста, наиболее важные и актуальные, с Вашей точки зрения, темы и вопросы для включения их в образовательную программу курсов повышения квалификации (учебных курсов для муниципальных служащих) специалистов данной отрасли.

Наиболее актуальными для включения в образовательную программу курсов повышения квалификации являются вопросы взаимодействия со средствами массовой информации (работа с запросами информации); государственного и муниципального контроля, наградной деятельности преимущественно с практическим подходом для реализации в деятельности муниципалитетов.